

# 内蒙古道路运输“跨省通办”业务量破百万

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英 实习生 安格旭 白一楠)记者从内蒙古自治区交通运输厅了解到,截至7月31日,全区道路运输领域18项“跨省通办”业务办理量突破100万件,业务

量位居全国第九位,好评率99%,有效解决了道路运输从业人员异地办事难、办事慢、办事繁等问题。

在普通货物运输领域,经营许可证、运输证和从业资格证“人车户”三类证件均已实现线上办理,涵

盖申请、变更、换证、审验、注销等全周期,大幅提升了普通货物运输效率。截至7月31日,全区累计办理普通货车辆年度审验业务37.7万件,业务量位居全国第五,好评率99%。

据了解,内蒙古自治区交通运

输厅将持续优化服务,在2025年年底前推动实现出租车驾驶员从业资格证注册和营运车辆停复运2项高频业务的网上办理,扩大“跨省通办”事项范围,进一步提升从业人员的满意度。



游戏互动



勇敢表白

## 露营初见:青年职工联谊交友促良缘

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军 实习生 田静怡)8月2日下午,呼和浩特市新城区总工会、团委、妇联联合举办“会聚良缘·露营初见”青年职工交友联谊活动。来自新城区机关企事业单位及新兴领域的单身青年职工们,乘坐4辆定制公交开启交友之旅。

参与活动的男女嘉宾从新城区政府集合出发,沿着小草种子乐园、恼包村、敕勒川草原一路前行,在游戏互动中打破拘谨。车外鲜花与绿色交织,车内欢声与笑语激荡。抵达小草种子乐园时,虽然天空下起绵绵细雨,却丝毫没有影响到嘉宾们参与活动的兴趣。大家根据打卡任务自发组团,共同寻找并拍摄名称中带“草”字的植物种子标本,了解种子的成长环境。在恼包村,男女嘉宾4人一组与凉亭、铜人合影,留下美丽瞬间。在揽山原舍露营地,雨后的户外空间清新舒适,精心设计的趣味游戏、知识抢答、才艺大比拼瞬间成为情感升温的催化剂。嘉宾们分组协作,在游戏中展现智慧与风采,在互动中增进彼此的了解。

活动尾声的表白环节,不少青年借着氛围鼓起勇气,向心仪对象袒露心声。最终,6对嘉宾在众人的祝福中成功牵手。现场还有许多嘉宾互加微信,期待未来的进一步发展。

## 光影科幻盛宴! 内蒙古科技馆特效电影展映今日启幕

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲)第九届内蒙古科技馆特效电影展映活动将于8月5日至8月31日在该馆特效影院开启。活动主题为“探秘科技 光影起航”,邀您一同探索科学与电影融合的奇妙世界。

活动期间将上映来自国内外的25部优秀科普影片。其中,巨幕电影5部、球幕电影11部、4D电影9部,涵盖天文地理、人文精神、自然生态、科幻冒险等丰富多元的内容。从神秘的宇宙探索到奇妙的自然生态,从科学家的科研征途到史前小兽的奇妙世界,每一部影片都将带您领略独特的科学魅力。

这不仅是一场电影展映,更是一次科普教育的绝佳机会。活动期间,内蒙古科技馆特效影院还将推出一系列科普知识互动问答活动,精彩纷呈享不停,为您的观影之旅增添更多乐趣。

## 养固健“新平衡主义”养生嘉年华启幕 内蒙古三地联动弘扬中华优秀养生文化

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿睿)为进一步弘扬中华优秀养生文化,倡导健康生活方式,即日起,内蒙古新闻网传媒有限责任公司携手无限极(中国)有限公司内蒙古分公司联合推出养固健“新平衡主义”之养生嘉年华活动。活动聚焦呼伦贝尔市牙克石市、巴彦淖尔市乌拉特前旗、通辽市科尔沁区三地,通过线上线下联动的形式,打造集健康理念传播、养生体验、互动参与为一体的大型公益活动。

此次活动亮点纷呈。在牙克石市,一场汇聚200余名当地群众与无限极志愿者的全民健身嘉年华活动将拉开帷幕。活动设置健步走、八段锦表演等特色环节,结合区域文化与无限极养生理念,打造展示区、体验区与互动区,让参与者近距离感受养生文化与产品魅力。健步走途中的打卡环节更添趣味,完成挑战的市民可到当地中华养生客厅领取专属礼品。

同时,三地社区联动活动同步开展。通过与属地社区的联动活动,为居民送上生活及养生物资。值得关注的是,牙克石市、乌拉特前旗、科尔沁区三地的中华养生客厅开业仪式及授牌典礼也相继举行,标志着这些集养生知识普及、产品体验、社区服务于一体的新空间正式落地,为更多人提供科学、便捷的养生解决方案,助力构建全民健康生活新风尚。

## 鄂尔多斯·李永波羽毛球公开赛收官

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲)8月3日16时,鄂尔多斯·李永波羽毛球公开赛在鄂尔多斯市体育事业发展中心体育馆收官。中国羽毛球功勋教练李永波、羽毛球奥运冠军杜婧、羽毛球世界冠军孙瑜等嘉宾出席赛事颁奖典礼。

据了解,本届赛事共吸引了来自内蒙古、陕西、山西、河北、黑龙江、河南、湖南等21个省、市、自治区的735名羽毛球爱好者报名参加。经过3天的激烈角逐,选手们以出色的竞技状态和顽强的拼搏精神,决出了各组别的冠、亚、季军。

鄂尔多斯·李永波羽毛球公开赛的举办拉近了鄂尔多斯市民与竞技体育的距离,充分展现了羽毛球运动的魅力和鄂尔多斯市民对体育运动的热情。赛事助力竞技体育与文旅深度融合,促成沙漠、草原、城市景观与羽毛球激情同框,为鄂尔多斯“暖城”品牌形象贡献了一份体育力量。